

ΟΠΩΣ γράφαμε χθες το τμήμα που θα πληρώσει η Αυστραλιανή Κοινωνία από την αδυναμία του κράτους να χτυπήσει την ολοένα αυξανόμενη εγκληματικότητα θα είναι πολύ μεγάλο, αν η νεοεκλεγείσα κυβέρνηση Τόνι Άμποτ δεν εμποδύσει αίσθημα ασφάλειας στους κατοίκους αυτής της χώρας μικρούς και μεγάλους. Κάθε βράδυ τα δελτία ειδήσεων στην τηλεόραση αρχίζουν με τις δολοφονίες από τον πόλεμο που έχει ξεσπάσει εδώ και αρκετούς μήνες ανάμεσα σε συμμορίες μοτοσυκλετιστών και με συμμορίες νεαρών, που σκοτώνουν, κάνουν ληστείες, πωλούν ναρκωτικά και έχουν γίνει ο φόβος και ο τρόμος των φιλήσυχων κατοίκων της πόλης του Σύδνεϊ. Ο τρόμος και ο πανικός πάνω από την πόλη βασιλεύουν. Η αστυνομία δεν μπορεί πια να προστατεύσει τον απλό πολίτη και αυτός αναγκάζεται να πάρει τα δικά του μέτρα. Κλειδαμπαρώνεται στο σπίτι του, βάζει σίδερα στα παράθυρά του, συναγερμύς και περιμένει το μοιραίο, ενώ έξω οι σφαίρες πέφτουν βροχή. Και η Παροικία μας τρομοκρατείται με αυτά που διαβάζει στις εφημερίδες και ακούει στα ηλεκτρονικά μέσα μαζικής ενημέρωσης. Γι'αυτό μετατρέπουν τα σπίτια τους σε φρούρια και τα θωρακίζουν για να δώσουν στους εαυτούς τους και στην οικογένειά τους την ασφάλεια εκείνη που θα τους κάνει να ηρεμήσουν μπροστά στα πάμπολλα κρούσματα εγκληματικότητας.

ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ ότι από τις μεταναστευτικές Παροικίες πυροδοτείται η αύξηση της εγκληματικότητας δεν ευσταθεί. Γιατί η ψυχρή λογική των αριθμών δεν επιβεβαιώνει αυτή την άποψη που τρέφεται κυρίως από τα υψηλά ποσοστά εγκληματικότητας των χωρών προέλευσης ορισμένων μεταναστών. Βέβαια ήρθαμε από 150 και πλέον χώρες. Όχι από «γειτονιές Αγγέλων». Έχουμε ανάμεσά μας κάθε καρυδιάς καρύδι. Στις χώρες από τις οποίες προερχόμαστε δεν γεννιούνται μόνο άγγελι.

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Το έγκλημα δεν συνδέεται με Φυλές

Και αν γεννιούνται, είναι μερικοί χωρίς φτερά. Η τακτική βέβαια είναι γνωστή. Όταν κάποιος διακρίνεται σε κάτι είναι Αυστραλός. Αν όμως είναι κακό αυτό που έκανε και επιλήψιμο, ο Αυστραλός γίνεται ξένος. Άσχετα αν γεννήθηκε στην Αυστραλία. Έχουν κάνει μάλιστα και Επιστημονική Έρευνα για να εξακριβωθεί αν η καταγωγή των ανθρώπων έχει να κάνει με την εγκληματικότητα. Δηλαδή θέλουν να μας πείσουν ότι οι μετανάστες έχουν ροπή προς την εγκληματικότητα.

ΞΕΧΑΣΤΕ τους μετανάστες, δεν φταίνει αυτοί για ότι κακό γίνεται στην Αυστραλία. Το

έγκλημα στο Σύδνεϊ αλλά και σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου δεν έχει φυλετικό χρώμα. Μπορεί ο πιο εύκολος τρόπος για να λύσουμε το γόρδιο δεσμό της εγκληματικότητας να είναι οι κατηγορίες εναντίον των μεταναστών και των ξένων, αλλά ασφαλώς το έγκλημα και η βία δεν είναι εφεύρεση των μεταναστών. Στην Αυστραλία αλλά και όπου Γης οι άνθρωποι σκοτώνουν για «ψήλλου πήδημα» από αρχαιοτάτων χρόνων. Δεν έχουμε καμιά αντίρρηση οι εγκληματίες να συλλαμβάνονται και να τιμωρούνται οποιασδήποτε Εθνικότητας ή εμφάνισης και αν είναι. Είμαστε «ολ δη γουαίη» με τον

Αρχηγό της Αστυνομίας Άντριου Σκιπιόνη και την κυβέρνηση της πολιτείας που έδωσε στην Αστυνομία τις απαραίτητες νομικές δυνατότητες για την πάταξη της εγκληματικότητας. Κάθε εγκληματική πράξη είναι κατακριτέα και καταδικαστέα, αλλά δεν έχει να κάνει τίποτα με τα Φυλετικά γνωρίσματα των εγκληματιών. Γιατί όποιοι και αν είναι οι εγκληματίες, είναι «Αυστραλιανής καταγωγής». Εγκληματίες MADE IN AUSTRALIA. Και πρέπει να υποστούν τις συνέπειες των Αυστραλιανών Νόμων.

ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΗ κοινωνία της Αυστραλίας όλοι έχουμε μερίδιο της ευθύνης. Όλες οι Εθνικότητες έχουν το ποσοστό τους στην εγκληματικότητα. Αλλά είναι λάθος να ξεχωρίζουμε μια εθνικότητα και να της φορτώνουμε πράγματα για τα οποία ευθυνόμαστε όλοι. Είναι τουλάχιστον αστείο αυτό που λένε μερικοί ότι αυτά τα εγκληματικά που συμβαίνουν σήμερα στην Αυστραλία είναι από τη ροπή που έχουν οι μετανάστες σε εγκληματικές δραστηριότητες. Αυτές οι εγκληματικές πράξεις που συμβαίνουν εδώ λένε είναι αντιαυστραλιανές. Μα τούτη η χώρα είναι μέρος του πλανήτη μας και εργαστήκαμε να πείσουμε ότι ενδιαφερόμαστε για την παγκοσμιότητα. Θέλουμε να είμαστε μέσα σε όλα. Είναι φυσικό πως δεν μπορούμε να απομονώσουμε τα άσχημα από τα ωραία, γιατί η εγκληματικότητα είναι μέσα στην ανθρώπινη φύση μας.

Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ είναι πρόβλημα σε όλες τις χώρες. Και στην Αυστραλία έχουν γίνει μέχρι σήμερα όλα. Ακόμα και οι πολιτικές δολοφονίες δεν είναι άγνωστες. Η βία και η εγκληματικότητα κυριαρχεί σε όλα τα κανάλια της τηλεόρασης και όλα είναι σχετικά. Το μόνο που πρέπει να αποφευχθεί είναι η σύνδεση του εγκλήματος με συγκεκριμένες εθνικότητες. Το έγκλημα είναι έγκλημα και ο ρατσισμός ρατσισμός. Θα είναι μεγαλύτερο έγκλημα να συνδεθούν και τα δυο μαζί.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.

Giorgio's cafe • bar family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555